

«Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, оно звучит на всех языках мира одинаково нежно».

30 ноября в нашей группе № 11 «Теремок» состоялось развлечение, посвященное Дню Матери. В этот день наши воспитанники радовали своих мам своими выступлениями, совместными играми, сюрпризами и подарками.

Фотоотчёт:
Эстафета «Солнышко»



«Поможем маме развесить платочки»



Драматизация сказки «Репка»



Подвижная игра «Передай мешочек»



Наш весёлый вечер завершился чаепитием

